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Дорогі наші жінки, 
найпривабливіші 

і найдобріші! 
Любі наші викладачки, 

студентки та усі працівни-
ці коледжу! Вітаємо вас з 

Днем 8 березня! 
Бажаємо, щоб ваші серця 
належали тим, хто любить 
і обожнює вас, щоб кожен 
день ви відчували турботу, 
відданість, вірність, допо-
могу і підтримку! Кохайте 
самі і будьте завжди коха-
ними, залишайтеся такими 
ж неповторними, ніжними 

і теплими! 
Щастя вам, радості й удачі 

завжди і в усьому!
З найщирішими 

побажаннями 
Студентська 

рада коледжу!

Шановні, 
дорогі, 

прекрасні! 
Жінка – вічний храм кохання і добра, на-

дійний оберіг родинного спокою і затишку.
Прийміть сердечні вітання з нагоди чудо-

вого весняного свята – Міжнародного жіночо-
го дня! Ваша енергія, відповідальність, активна 
життєва позиція несуть у світ злагоду, добро і 
любов. Бажаю Вам завжди бути щасливими, 
здоровими, оточеними ніжністю і турботою. 
Нехай Вас завжди супроводжує впевненість у 
завтрашньому дні!

Хай доля принесе іще сповна
І радості, й наснаги, і здоров’я,
Нехай завжди в душі цвіте весна, 
І серце зігрівається любов’ю! 

З повагою директор Фахового коледжу
Станіслав ЩЕБЛЮК.

міцного здоров’я і нехай вас бе-
реже Господь на вашій дорозі життя».

Також він передав найщиріші вітання від ко-
лективу та себе особисто батькам та рідним, які 
теж з нетерпінням очікували цього дня, але через 
заходи безпеки не змогли безпосередньо розді-
лити хвилюючі моменти зі своїми дітьми. А також 
нагадав присутнім про можливість подальшого 
навчання у стінах рідного закладу на бакалавраті.

«Любі студенти! Завжди дуже важко, коли 
приходить час прощатися з вами. Тому що ви 
стали нашою частинкою, нашими дітьми. Хочу 
привітати вас з отриманням диплома. Це перший 
документ, який відкриває вам широку дорогу до 
майбутнього. Бажаю, щоб на вашому шляху ніко-
ли не було ні смутку, ні перепон, а ваша життєва 
дорога була встелена радістю, щастям та удачею. 
Хай вам щастить у всьому», – привітала винуват-
ців свята керівник групи Т-41 Валентина Веснянка. 

У свою чергу від випускників до присутніх 
звернулися старости груп Т-41 Анастасія Волко-
ва та Т-42 Марія Власюк.

«Сьогодні у нас свято, якого немає у жодно-

му календарі. Воно буває лише раз у житті 
кожної людини. Здається, що тільки вчора ми 

з хвилюванням переступали поріг Фахового 
коледжу, а сьогодні ми вже випускники. Ми 

щасливі, що серед вихору освітніх закладів 
знайшли для себе найкращий. Сьогодні зали-

шаючи стіни рідного коледжу ми хотіли б від 
щирого серця привітати і подякувати нашим 

талановитим і мудрим викладачам. Ви завжди 
будете в наших серцях. Ми вдячні за вогонь до-
бра, людяності і краси, який ви запалили в на-

ших душах, за любов і теплоту, які зігрівають наші 
серця, за розуміння, підтримку і розраду, безмеж-
ну віру в наші сили і знання, за життєву мудрість, 
чуйність і невичерпне терпіння. Тож нехай сотні 
весен і зим сяють для вас сонцем тепла і любові, 
віри і добра, нехай оминають вас і ваші сім’ї спа-
лахи журби. Земний вам поклін. Дякуємо вам!», 
– висловила слова вдячності Настя.

До однокурсниці приєдналася і Марія:
«Шановні викладачі та всі працівники, що 

доклали свої зусилля до нашого навчання. Ми 
від душі дякуємо вам за вашу клопітку працю, 
за знання, які допоможуть нам у житті, за дос-
від та цікаві заняття. Дякуємо за те, що терпіли 
нас і прагнули поділитися з нами своїми знан-
нями. Вибачте нас за усі непорозуміння. Ви на-
завжди залишетесь для нас джерелом мудро-
сті та знань».

Після вітальних слів відбулася урочиста це-
ремонія вручення дипломів. Завершилося свято 
спільними фото на згадку та довгу пам’ять.

Ольга КОНОНЧУК.

Випускний…Свято, якого немає 
в жодному календарі, але яке зна-
менує один з найважливіших ета-
пів у житті людини. З ним пов’я-
зано стільки надій і сподівань, 
хвилюючої радості з присмаком 
смутку, очікування та остраху. 

Цей довгоочікуваний день для 93 студентів Фа-
хового коледжу технологій, бізнесу та права Во-
линського національного університету імені Лесі 
Українки спеціальностей «Харчові технології» та 
«Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» 
пройшов у дружній та теплій атмосфері. На жаль, 
через протиепідемічні заходи на свято не змогли 
завітати батьки та рідні випускників.

З вітальними словами та настановами до юних 
спеціалістів звернувся директор фахового коле-
джу Станіслав Щеблюк:

«Шановні колеги, дорогі наші випускники! На 
сьогоднішній день ви не просто студенти чи випус-
кники, ви уже кваліфіковані спеціалісти. Головне 
те, що ви вмієте, що ви знаєте і, що ви можете. 
Ваші професії не прості, вони доволі складні. Але 
вони є результативними, вони є конкретними в 
цьому світі. Професії техніка-технолога з техноло-
гії харчування; товарознавця є інтернаціональни-
ми. Це як музика. Нам не обов’язково знати мову 
виконавців, ми її просто любимо, якщо вона хо-
роша. Так само і робота, яку ви будете виконува-
ти. Я хочу побажати вам гарної долі, щоб з вами 
поруч йшли чесні, порядні люди. І пам’ятайте, го-
ловний принцип, ставтесь до навколишніх так, як 
хочете щоб ставились до вас. Хорошої вам долі, 
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У з заході взяли участь пер-
ший заступник голови об-
ласної державної адміні-

страції Сергій Мовенко, начальник 
управління освіти і науки Волинської 
ОДА Людмила Плахотна, ректор Во-
линського національного університе-
ту імені Лесі Українки Анатолій Цьось, 
директор Волинського інституту піс-
лядипломної педагогічної освіти Пе-
тро Олешко, голова Волинської облас-
ної організації профспілки працівників 
освіти і науки Василь Грановський, а 
також представники освітніх струк-
тур та закладів нашої області.

У першу чергу учасники вислови-
ли слова вдячності господареві закла-
ду Станіславу Щеблюку за гостинність 
та організацію засідання колегії згідно 
карантинних обмежень.

Далі перейшли до обговорення 
проблем та пріоритетів розвитку ос-
вітньої галузі на теренах Волині та в 
Україні загалом.

Серед основних завдань на 2021 
р. в освітній політиці було визначено 
інклюзивну освіту та якісне харчуван-

ня у навчальних закладах. 
Зокрема, присутні розгля-
дали підсумки роботи уста-
нов та закладів освіти облас-
ті у минулому році та основні 
завдання на поточний рік.

«На Волині у цьому році 
плануємо надалі розвивати 
заклади дошкільної освіти, 
формувати мережі опорних 
шкіл та профільних ліцеїв, за-
безпечити підвезення до за-
кладів освіти учнів, зберегти 
заклади позашкільної освіти, 
створити мережі центрів професійно-
го розвитку педагогічних працівників 
та модернізувати заклади професій-
ної та фахової передвищої освіти, – 
звернувся до учасників колегії Сер-
гій Мовенко. – Реалізація цих завдань 
забезпечить кожного волинянина рів-
ним доступом до якісної освіти», – за-
значив перший заступник голови ОДА 
Сергій Мовенко. 

За його словами одним із ключо-
вих завдань для влади у 2021 р. є ство-
рення сучасного, безпечного, інклю-

Участь у заході взяли 83 студен-
ти з 15 закладів освіти: Спілки 
комерційних шкіл та шкіл си-

лових структур імені генерала Владис-
лава Андерса в Хелмі, ЗЗСО «Ліцей с За-
бороль Заборольської сільської ради», 
КЗВО «Волинський медичний інститут» 
Волинської обласної ради, Технічного 
фахового коледжу Луцького національ-
ного технічного університету, Луцької 
філії Львівського медичного фахового 
коледжу «монада», Луцького коопе-
ративного коледжу Львівського тор-
говельно-економічного університету, 
ДВНЗ «Нововолинський електромеха-
нічний коледж», ДВНЗ «тернопільський 
коледж харчових технологій і торгівлі», 
Луцького національного технічного уні-
верситету, ДВНЗ «Рівненський коледж 
економіки та бізнесу», луцького педа-
гогічного коледжу, Шацького лісово-
го коледжу імені В.В. Сулька, Ківерців-
ського фахового медичного коледжу 
Волинської обласної ради, Ковельсько-

го промислово-кономічного фахового 
коледжу Луцького національного тех-
нічного університету і, звичайно, Фа-
хового коледжу технологій, бізнесу та 
права ВНУ імені Лесі Українки.

У зв’язку із запровадженням уря-
дових карантинних заходів, проведен-
ня конференції здійснювалося у фор-
мі відео-конференції в онлайн режимі. 

На початку конференції з вітальни-
ми словами до учасників звернулися 
члени президії: директор ФКТБП Ста-
ніслав Щеблюк, депутат Волинської об-
ласної ради Олександр Пирожик, про-
ректор з науково-педагогічної роботи 
та міжнародної співпраці, доктор пси-
хологічних наук, професор Лариса За-
сєкіна, голова ради директорів фахової 
передвищої освіти, ректор Луцького 
педагогічного коледжу Петро Бойчук, 
головний спеціаліст відділу професій-
но-технічної освіти та молодіжної по-
літики Волинської облдержадміністра-
ції Марина Найдич.

ХІV Міжнародна студентська 
наукова конференція

У стінах Фахового коледжу технологій, бізнесу та права 
ВНУ імені Лесі Українки 26 лютого відбулася XIV Міжнарод-
на студентська наукова конференція «Молодь як стра-
тегічний потенціал розбудови національної економіки».

«Я вітаю вас з початком роботи XIV 
Міжнародної студентської наукової кон-
ференції «Молодь як стратегічний по-
тенціал розбудови національної еконо-
міки. На жаль, на сьогоднішній день ми 
маємо дещо менше учасників, як у ми-
нулому році. Але напевно причина цьо-
го – події, які відбуваються у всьому сві-
ті, і зокрема у нас. Я вдячний усім, хто 
відгукнувся на наше запрошення. Я ві-
таю усіх учасників сьогоднішньої кон-
ференції, бажаю вам гарної праці, до-
сягти поставлених цілей, а ще більше 
долучитися до плідної співпраці з ваши-
ми колегами та опонентами, і головне 
– отримали від цього задоволення. А 
журі бажаю об’єктивізму і терпіння, і не-
хай переможе найкращий», – зазначив 
у вступному слові Станіслав Щеблюк.

Директор Спілки комерційних 
шкіл та шкіл силових структур іме-
ні генерала Владислава Андерса в 
Хелмі Едита Худоба приєдналася до 
привітань:

Розвиток освіти на Волині
На базі Фахового коледжу технологій, бізнесу та права Волинського національного 
університету імені Лесі Українки 18 лютого відбулося розширене засідання колегії 
управління освіти і науки облдержадміністрації.

У Фаховому коледжі техно-
логій, бізнесу та права Волин-
ського національного універ-
ситету імені Лесі Українки не 
тільки студенти постійно 
працюють над своїм вдоско-
наленням, але й викладачі не 
стоять на місці.
Уже традиційно у фаховому коледжі 

щороку напередодні засідання атестацій-
ної комісії проводиться виставка методич-
них напрацювань педагогічних працівників, 
які атестуються. Такі заходи дають можли-
вість педагогам продемонструвати свою 
роботу за міжатестаційний період, поді-
литись набутим досвідом. 

Атестація – це система заходів, спря-
мованих на всебічне комплексне оціню-
вання педагогічної діяльності, за якою ви-
значаються відповідність педагогічного 
працівника займаній посаді, рівень його 
кваліфікації, присвоюються кваліфікацій-
на категорія, педагогічне звання. Вона є 
важливим етапом діяльності педагога, сти-
мулюючи викладача до поповнення свого 
досвіду, скеровує його дії до представлен-
ня індивідуальних досягнень, демонстра-
ції кращих професійних умінь, навичок та 
компетентностей.

До слова, найкращі матеріали пода-
ються на обласну виставку дидактичних і 
методичних матеріалів «Творчі сходинки 
педагогів Волині». 

Наш кор.

«Вітаю директора та нашого дру-
га Станіслава Щеблюка, всіх гостей та 
учасників з відкриттям XIV Міжнарод-
ної студентської наукової конференції.. 
Дуже приємно, що у ці складні часи епі-
демії є можливість контакту, якщо не 
безпосереднього, то за допомогою ін-
тернету. Наша співпраця триває з 2005 
р. і наші учні є постійними учасниками 
цієї конференції. Цього року ми теж ві-
діслали 9 доповідей. Зичимо вам всьо-
го найкращого у 2021 році. Передусім 
здоров’я, щастя, успіхів та плідної кон-
ференції. Маю надію, що найближчим 
часом ми зможемо приїхати до вашо-
го закладу, а ви – відвідати нас у Хел-
мі. Всього вам найкращого!».

Після взаємних привітань розпоча-
лася робота у секціях. Цьогоріч у рам-
ках Міжнародної конференції діяло де-
сять наукових секцій, які об’єднували 
різноманітні наукові блоки.

Усі заклади освіти, які взяли участь 
у цій конференції отримали подяки 
управління освіти і науки Волинської 
облдержадміністрації, а переможці 
були нагороджені грамотами Волин-
ської обласної ради. Крім того, ко-
жен учасник отримав диплом учасни-
ка конференції.

За матеріалами Міжнародної сту-
дентської наукової конференції пла-
нується випуск друкованого збірника.

Ольга КОНОНЧУК.

“Сесія” 
для викладачів

статньо згадати, що задля оновлення 
освітньої мережі в області функціону-
ють ряд державних програм, у рамках 
яких будуються та реконструюються 
навчальні заклади. 

У свою чергу Анатолій Цьось наго-
лосив на необхідності систематичного 
і постійного діалогу щодо підготовки 

педагогічних кадрів 
між працедавцями, 
управлінням освіти 
та університетом.

Слід зазначити, 
що під час зустрічі 
учасники колегії під-
тримали ідею ство-
рення «Музею на-
уки» у Луцьку. Це 
спільний проєкт На-
ціонального центру 
«Мала академія наук 
України» із ЛНТУ за 
сприяння управлін-
ня освіти і науки Во-
линської ОДА. Його 
реалізація плануєть-
ся у 2022 р. на місці 
колишнього Будин-
ку офіцерів.

Також у рам-
ках роботи колегії 
відбулася презен-
тація обладнання 
для їдалень закла-
дів освіти представ-
никами французької 
та німецької компа-
ній. Учасники заходу 

змогли не лише на власні очі побачи-
ти, як завдяки новітньому кухонному 
обладнанню значно спрощується ку-
лінарний процес, але й покуштувати 
приготовлені страви.

Окрім цікавої та корисної інфор-
мації, учасники колегії вперше за дов-
гий час отримали можливість поспілку-
ватися один з одним не через екрани 
гаджетів та особисто поділитися сво-
їм досвідом з колегами.

Ольга КОНОНЧУК.

зивного та мотивуючого середовища 
у навчальних закладах, для всіх учас-
ників освітнього процесу.

«Пріоритетами «Нової української 
школи» є інклюзивна освіта та якісне 
харчування, – вважає головна освітянка 
області Людмила Плахотна. – Адже ви-
конуючи ці дві умови у формуванні ос-
вітньої політики, ми отримаємо успіш-
ного випускника навчального закладу».

Також начальниця управління осві-
ти і науки ОДА зауважила, що для того, 
аби переконатися у розвитку освіти до-
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Як краще зрозуміти себе та світ, що нас оточує?

Існує багато речей, які викликають 
у мене інтерес. У кожної людини 
свої захоплення. Без них життя 

було б сірим і одноманітним. Хобі – це 
улюблене заняття людини у вільний час, 
і кожна людина займається своїм. Дехто 
колекціонує марки, інші – монети, дея-
кі люди виявляють цікавість у колекціо-
нуванні стародавніх артефактів, тобто 
скільки людей – стільки й захоплень. А 

інколи це захоплення може перерости 
у справу усього життя – людина через 
своє хобі знаходить себе у мистецтві 
або в науці. Деяким хобі допомагає у 
складну для нього хвилину. 

Хобі людям потрібні, щоб проводи-
ти свій час з користю, всебічно розвива-
тись. Для когось хобі стає сенсом жит-
тя, способом заробітку, а хтось просто 
розважається у вільний час. 

сподобатися. А також усі ми хочемо 
почуватися захищеними від будь-якої 
критики – власної внутрішньої чи чу-
жої, сторонньої.

Потреба в поділі досвіду передба-
чає пошук однодумців, спільноти лю-
дей, які пережили подібне, ділитися з 
близькими своїм досвідом і просити 
розповісти про схожий досвід у них. За 
цим принципом працюють клуби ано-
німних алкоголіків, групи для батьків, 
які втратили дітей, групи для людей, що 
страждають на харчові розлади, групи 
психологічної допомоги ветеранам та 
учасникам  АТО/ООС.

Самовизначення – усвідомлення 
своїх психологічних і фізичних меж, 
цінностей, принципів, особливостей і 
відмінностей. Потреба в самовизна-
ченні – можливість почуватися уні-
кальною людиною і точно знати, що 
це нормально і буде прийняте іншими 
людьми. Найбільше дана потреба про-
являється у підлітків, коли вони будь-
яким способами намагаються бути не 
схожими на інших. Усвідомлення того, 
що ви відрізняєтесь один від одного 
своїми звичками, зовнішністю, харак-

тером, інтересами, цінностями, мо-
вою – це і є унікальністю кожного та 
найбільшою цінністю. Саме відмінно-
сті роблять нас окремими особисто-
стями, які викликають інтерес в інших.

У стосунках з різними людьми по-
требу в позитивному впливі задовольня-
ють через точніший опис того, які зміни 
в поведінці даної людини нам важли-
ві. Задоволення цієї потреби дозволяє 
зростати в стосунках. Необхідно, щоб 
учасники стосунків були досить чутли-
вими до себе і дозволили вам вплива-
ти на себе. Міра впливу визначається 
внутрішнім контактом. Важливо не бо-
ятися показувати іншому, як його стан 
впливає на тебе. Це означає демон-
струвати емоції, ділитися відповідни-
ми думками, діяти.

Потреба в ініціативі іншої людини, 
одна з надзвичайно важливих потреб 
у стосунках. Зазвичай ми хочемо, щоб 
хтось був ініціатором спільного дозвіл-
ля, спілкування, змін у житті. Постій-
но проявляти ініціативу це втомлює і 
тому, рано чи пізно, втрачається інте-
рес до стосунків та людини зокрема. 
Дана потреба пов’язана з усіма інши-

У ссвоєму житті ми стикаємося 
з різноманітними потребами, 
такі як: сон, їжа, власна без-

пека, самоповага, досягнення успіху, 
статус, та інше. Це якнайкраще описав 
американський психолог Абрагам Мас-
лоу в теорії ієрархії потреб.

Потреби виникають в результаті 
нестачі будь чого. Вони різноманітні, 
тому що людина живе і діє у світі люд-
ських відносин і об’єктів. Чим більше 
ми маємо, тим більше нам хочеться.

Людина – це осередок великої со-
ціальної мережі, що зветься суспіль-
ство. Це єдина істота на Землі, яка є 
одночасно представником як біологіч-
ної, так і соціальної системи. Соціальні 
риси людини виявлені у ставленні один 
до одного та суспільства в цілому. Вони 
формуються в процесі розвитку та са-
мореалізації впродовж усього життя.

Внутрішній світ людини – це стосун-
ки з собою та іншими людьми. Коли в 
стосунках з іншими, ми переживаємо 
неприємні почуття – це говорить про те, 
що наші очікування від дій іншої люди-
ни не виправдалися.

Потреби є універсальні і важли-
ві для стосунків будь-якої людини в 
будь-якому віці.

У підлітковому періоді потреба у 
стосунках більш відчутна. Підлітки до-
рожать дружбою з однолітками, до-
рослими, які значимі для них, будучи 
водночас украй ревнивими, вимогли-
вими та схильними до образ.

Річард Ерскін, сучасний класик пси-
хотерапії, виділив вісім базових потреб 
у стосунках: потреба в безпеці; у захи-
сті від сильної і стійкої батьківської фі-
гури; у визнанні власної значущості; у 
самовизначенні;  у поділі досвіду; у впли-

ві на іншу людину; в ініціативі з боку ін-
шого; у вираженні любові. 

Потреба в безпеці є первинною та 
базовою потребою людини. Вона визна-
чає можливість існувати та взаємодіяти 
в цьому світі, щось робити та відчувати. 
Щодо стосунків – це почуватися фізич-
но й душевно добре. Тільки в безпеч-
них стосунках ми можемо дозволити 
собі бути вразливими, у позитивному 
значенні цього слова. Шляхом пошуку 
своєї людини, поруч з якою не страш-
но й не соромно бути собою, дозволи-
ти собі відкриватися, ми задовольняє-
мо дану потребу.

Потреба у визнанні власної значу-
щості яскраво проявляється у фразі «я 
не достойний». Відчуття, що нас ціну-
ють, турбуються про нас, ми отримує-
мо з дитинства і почуваємося задоволе-
ними і захищеними. Якщо ж тривалий 
час упродовж нашого життя потреба 
не задовольнялася, у відповідь на тур-
боту ми відчуваємо або провину, або 
недовіру. Задоволення даної потреби 
можливе через щиру цікавість до вну-
трішнього світу іншої людини, її життя, 
її інтересів і принципів.

Кожному з нас життєво необхід-
на людина, яка зможе захистити нас 
від нас самих у найгірших наших про-
явах. Це є потреба в прийнятті, захисті 
з боку стабільного і надійного батька/
матері – батьківської фігури (здатність 
іншої людини подбати про нас і залиши-
тися стабільною, коли ми нестабільні). 
Що потрібно нам та іншим людям, щоб 
почуватися захищеними з боку таких 
сильних і надійних батьківських фігур? 
Насамперед, гарантія того, що близька 
людина не кине вас після якихось про-
явів індивідуальності, які можуть їй не 

Навколо нас стільки всього цікавого та захоплюючого. Кожен може 
знайти собі щось до душі. Захоплення людини – це те, що вона ро-
бить не тому, що треба, а тому, що їй це подобається.

вам: справжню насолоду я почала отри-
мувати, займаючись таким напрямком 
в танцях, як jazz-funk. Чому? Бо шукала 
себе, оскільки в спортзалі мені не спо-
добалось. Хотіла навчитись гарно тан-
цювати та тримати осанку, адже саме 
від неї залежить половина успіху у цій 
справі. Завдяки цьому я познайоми-
лась з багатьма людьми і знайшла но-
вих друзів. 

Саме через танець я передаю свої 
почуття, настрій. Для мене день, прожи-
тий без танцю, – сірий, звичайний день, 
в якому не відбулось маленького, але 
такого необхідного дива. Танці допом-
агають відпочити, розслабитись. Вони 
для мене є справжнім задоволенням та 
ефективним відпочинком. 

Крім усього вище сказаного, в мене 
є хобі, яким я присвячую, на жаль, мало 
часу. Це дизайн. Тут потрібно бути смі-
ливим і не боятися експериментувати, 
а ще мати талант і розвинену уяву. Ча-
сто придумую різний дизайн одягу і 
коли вільна, то приходить час практи-
ки. Я люблю фантазувати і придумува-
ти щось цікаве. Поступово розвиваю 
свої здібності, адже завжди прагну мати 
рівень хоча б трохи вище за поперед-
ній, тобто крок за кроком йти все далі 
й далі. І, можливо, я навіть не зв’яжу 
своє життя з дизайном, проте все одно 

натхнення. Саме так, адже без нього 
натомість тоді я реалізую себе у інших 
видах діяльності.

Я не буду зупинятись на досягну-
тому і хочу спробувати себе ще в ак-
торському мистецтві.

А взагалі, ще я люблю вчитись. Не 
можу сказати, що усі без винятку пред-
мети є для мене неймовірно цікавими 
та захоплюючими. Ні, та й навіщо лу-
кавити? Проте вони, я все ж таки вва-
жаю, є потрібними для загального ро-
звитку, хоча б для того, щоб, знаючи 
їх основи, бути ерудованою та всебіч-
но обізнаною людиною.

Мої захоплення роблять кожен мій 
день цікавим. Мені легше даються до-
машні справи та заняття, бо я з нетер-
пінням чекаю можливості присвятити 
час своїм захопленням. Мені ніколи не 
сумно, а в голові постійно безліч твор-
чих ідей. На мою думку, кожна люди-
на має знайти для себе такі заняття, 
які дозволяють їй одночасно розвива-
ти свої здібності, відпочивати, приємно 
проводити час та знайомитися з ціка-
вими людьми.

Каміла БЕРНАЦЬКА, 
студентка групи ТК-11.

Життя повне загадок і таємниць. І часом нам важко зрозу-
міти не тільки оточуючих, але й самих себе. На чому буду-
ється наша особистість, чого ми хочемо і до чого прагнемо? 
І чому деякі речі є для нас важливішими за інші?

ми потребами. Вона дозволяє відчува-
ти і безпеку, і цінність, і поділ досвіду, і 
прийняття. Задоволення потреби ініці-
ативи іншої людини в стосунках дозво-
ляє почуватися спокійно й розслаблено. 
У особи, яка не отримує позитивного 
результату, інтерес зникає, накопичу-
ються роздратування й образи. Це рано 
чи пізно може вилитися в яскраві кон-
флікти. Адже головною метою потре-
би є збереження контакту й отримання 
стимулів у вигляді уваги, спілкування, 
подарунків, спільного часу. 

В стосунках ми не тільки отриму-
ємо, але й і ділимось. Потреба давати 
людині любов – природна для будь-
яких близьких стосунків і в будь-якому 
віці. Коли потребу не задовольняють, 
це супроводжується емоційним болем. 
Ті, хто стикався з таким, запам’ятали і 
отримали досвід на все життя. Напри-
клад, коли дитина років п’яти біжить 
до мами з подарунком, який старан-
но готувала для неї в садочку, до свя-
та, а вона ніяк емоційно не реагує на 
подарунок – емоційний біль дитини пе-
редати словами неможливо, так само 
як і переоцінити. Дана потреба подіб-
на до потреби у впливі. Дуже важливо 
проявляти тепле ставлення до близь-
ких людей і дозволяти їм любити нас. 
Це природно відчувати прихильність, 
здорову залежність і вдячність до тих 
людей, яких ми любимо. І нормально 
хотіти проявляти любов діями, слова-
ми, почуттями, ставленням.

Перечитуючи усього вісім потреб, 
які містять у собі все, чого ми потребу-
ємо, здається, що це дуже просто. Але, 
перш ніж спробувати втілити в життя ви-
щевказаний короткий список, прислу-
хайтеся до себе і зрозумійте, які потре-
би в стосунках у вас не задовільняються. 

Сподіваюся, дана інформація дасть 
змогу поліпшити стосунки з потрібними 
вам людьми, а також і самим собою.

Практичний психолог 
Наталія ВЕРЕМІЙЧИК.

Фото з сайта youthministry.com.

Світ моїх захоплень

Я хочу розповісти вам про мої хобі 
– ті справи, без яких практично не уяв-
ляю свого існування, ті заняття, що 
завжди супроводжують мене у житті. 

Я спробувала себе в багатьох видах 
діяльності. Це народні танці, моделінг, 
художня школа, хенд-мейд гуртки, гім-
настика та інше.

Проте, не дивуйтесь зараз моїм сло-

мені подобається цим займатися, і, най-
головніше – реалізовувати свій потен-
ціал та розкривати його якомога шир-
ше в майбутньому. 

Одного дня ми з мамою затіяли 
генеральне прибирання – вирішили 
звільнити нашу квартиру від деяких 
непопулярних на даний час та просто 
непотрібних речей. Почали розгрібати 

численні шухляди, шафи, пакети, короб-
ки. Я з цікавістю розглядала речі, що 
знаходилися в них: дещо викликало в 
моїй душі справжню ностальгію за ди-
тинством, дещо було для мене зовсім 
новим та незнайомим. Мою увагу при-
вернула порцелянова лялька, яку багато 
років тому мені подарував мій дядько. 
Нещодавно я почала цікавитись історією 
їх створення і виявилось, що є цілі му-
зеї, присвячені порцеляновим лялькам. 
Я роблю ляльки з керамічної маси для 
моделювання, коли приходить натхнен-
ня. До мене прийшла класна ідея поча-
ти розмальовувати їм лиця, шити одяг. 
Я подумала: здібності в мене є, та й на-
багато цікавіше мати виріб, створений 
власними руками, а не той, повторюва-
ний та неоригінальний, який пропонують 
магазини. Мені подобається, що під час 
малювання я залишаюся сама та можу 
сконцентруватися на тому, що роблю. 
Скажу одразу: робота не з легких. Од-
нак старання не були марними, в мене 
все вийшло. Для того, щоб досягти ба-
жаного результату, треба було багато 
годин провести за працею.  Так з’яви-
лося бажання займатися гончарством. 
Ви понад усе хочете дізнатись причину? 
Що ж, тут немає таємниці. Дуже хочу 
назбирати цілу колекцію. 

Усе залежить від наявності в мене 
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Вітання!
Колектив Фахового коледжу технологій, біз-

несу та права Волинського національного універ-
ситету імені Лесі Українки від щирого серця ві-
тає з ювілеєм КРАПОСТІНУ Світлану Миколаївну! 

Міцного-міцного здоров’я та довголіття, ща-
стя, злагоди, добра та успішного здійснення всіх 
планів та задумів. Нехай життя грає всіма бар-
вами веселки і дарує Вам найкращі дні, в яких 
не буде стресів і тривог. Бажаємо щоб Ви завж-
ди були оточені увагою, турботою і теплом сво-
їх рідних і близьких. 

Головний бухгалтер: Наталія Щерблюк

День Валентина, або ж День закоха-
них, відзначають 14 лютого. Для України 
це свято ще відносно нове, але користу-
ється чималою популярністю, особли-
во у молоді. Традиційно до цього дня у 
фаховому коледжі проводяться різно-
манітні заходи: концерти, флешмоби, 
тематичні фотосесії. Але карантин вніс 
корективи у звичний ритм життя, та й 
непогода зіграла злий жарт.

За задумом студради, напередодні 
Дня закоханих студенти мали прийти на 
пари в червоному одязі, або ж елемен-
тами такого кольору та зробити фото 
з позначкою #LoveisPCTBL. Але через 
зовнішні обставини, навчальний про-
цес було переведено в режим онлайн.

Тож, наперекір долі, студенти ко-
леджу таки прийшли на пари у черво-
ному, щоправда через екрани гаджетів, 
а також поділилися своїми фото через 
соцмережі студентської ради.

Побажання любові ніколи не буває  
лишнім, або ж з запізненням, тож сту-
дентська рада коледжу щиро вітає усіх 
з Днем святого Валентина.

«Як сила тяжіння зближує планети, 
так і любов об’єднує людей, незважаю-
чи на різні характери, смаки та інтере-

Право;
Облік і оподаткування;
Фінанси, банківська справа та 

страхування;

Підприємництво, торгівля та бір-
жова діяльність;

Харчові технології;
Готельно – ресторанна справа.

Фаховий коледж технологій, бізнесу та права Волинського національного 
університету імені Лесі Українки запрошує на навчання в 2021 році Випускників 
9-х та 11-х класів для здобуття освітньо – професійного ступеня «фаховий мо-
лодший бакалавр» за спеціальностями:

Випускників коледжів та технікумів для здобуття освітнього ступеня «ба-
калавр» за скороченим терміном навчання за спеціальностями:

Підприємництво, торгівля та біржова діяльність;
Харчові технології.
Адреса: м.Луцьк, пр. Волі, 51,  тел.: 0956204816  (приймальна комісія)

рас, тож батько, який був військовим 
офіцером та мав за плечима досвід во-
єнної служби не зміг залишатися осто-
ронь. За сім місяців до виходу на пен-
сію він був мобілізований.

У 70-х роках минулого століття чо-
ловік служив у колишній радянській ар-
мії в Московському окрузі, і навіть не 
міг уявити, що через 40 років стояти-
ме зі зброєю проти так званих «братів».

«Будь-яка віна – це смерть. І я не 
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З війною за спиною, з миром – у серці
24 лютого, до Дня вшанування подвигу учасників Революції 
Гідності та увічнення пам’яті Героїв Небесної сотні у Фахо-
вому коледжі технологій, бізнесу та права відбулась загаль-
ноколеджанська виховна година «Кращі з кращих за свободу 
сміло стали без вагань». 

Про особливості військової служби 
та участь в зоні АТО/ООС розповів ко-
лишній працівник коледжу, заступник 
командира 8 батареї третього гармат-
ного самохідного артилерійського ди-
візіону 26 артилерійської бригади Ігор 
Семенюк.

За словами Ігоря Івановича зараз 
настала епоха розчарувань, але він не 
шкодує про свій вибір. Першим добро-
вольцем зголосився піти його син Та-

Червоний – то любов...
Кохання – почуття, яке змінює світ… Тож не дивно, що його 
віками оспівують в поетичних рядках, воно бринить у стру-
нах гітари та клавішах фортепіано, відбиває ритм барабан-
них паличок, промовляє зі сторінок книг, шепоче у травах.

В Україні дедалі активніше розвивається кі-
берспорт серед молоді. Сьогодні комп’ютер-
ні ігри – це не лише розвага, але й змагання на 
логіку, швидкість, ерудицію. 
19 лютого у Фаховому коледжі технологій, бізнесу та пра-

ва начальник Волинського обласного відділення (філії) КФВС 
МОН України Олександр Манахін вручив грамоти п’ятьом сту-
дентам за успіхи, досягнуті на відбірковому онлайн етапі Всеу-
країнського спортивно-масового заходу з Е-спорту серед сту-
дентів закладів вищої освіти.

Серед нагороджених – студенти Олег Волчок (капітан ко-
манди), Костянтин Ричук, Назар Казмірук, Павло Зубер – група 
П-31, Любомир Пахолко – група П-12, Іван Ярмолюк – група ТК-21. 

Нагадаємо, що відбірковий онлайн-етап змагань прово-
дився 20 листопада 2020 року. На третьому етапі команда ко-
леджу перемогла у трьох іграх, лише раз зазнавши поразки.

Олександр Манахін висловив сподівання, що студенти ко-
леджу братимуть участь у наступних змаганнях і побажав їм 

Фонд бібліотеки Відокремленого структурного підрозділу 
«Фаховий коледж технологій бізнесу і права ВНУ ім. Лесі Укра-
їнки» поповнився новою літературою.

ственної літургії після Богоявлення на 
честь храмового свята громада щиро 
молилася за прийняття Господом спіль-
ної молитви; за те щоб Бог беріг Укра-
їну, владу і військо її; за тихе і мирне 
життя для народу України; за милість, 
життя, мир, здоров’я, спасіння, Боже 
завітання, прощення і відпущення грі-
хів всіх парафіян святого храму цього, 
викладачів та студентів коледжу, щоб 
уберегтися їм від усякої скорботи, гні-
ву, біди, недуг душевних і тілесних, щоб 
спокійно вони жили, щоб у здоров’ї і до-
бробуті всі дні життя їх проходили та за 
спасіння їхніх душі. Прихожани свято-
го храму мали можливість посповіда-
тися, причаститися Божественних Свя-
тих пречистих безсмертних небесних 
і животворчих Христових Таїн та бути 
учасниками миропомазання.

Святе дійство відбулося з дотри-
манням усіх карантинних заходів.

Ігор МАКАРУК. 

си. Любити – значить дивитися в одно-
му напрямку. Ми бажаємо вам скоріше 
відшукати це почуття, а тим, хто вже 
знайшов, ніколи його не втрачати!».

Дар’я ОНІМОВА.

Покровителька студентів
Традиційно православна громада Фахового коледжу техноло-
гій, бізнесу та права Волинського національного університе-
ту імені Лесі Українки відзначає своє храмове свято на честь 
Мучениці Тетяни Римської (25 січня). 

Десять років тому за проханням 
трудового та студентського колекти-
вів була утворена православна грома-
да і освячена капличка на честь Святої 
мучениці Тетяни, яка знаходиться на 
першому поверсі навчального корпусу.

Під час звершення святої і Боже-

Поповнення у скарбничці знань

дається доступ до документів на безо-
платній основі. Таким чином студенти в 
зручний час працюють з електронними 
ресурсами, повнотекстовими докумен-
тами, навчально-методичними посібни-
ками педагогічних працівників коледжу.

Надалі перспектива розвитку біблі-
отеки спрямована на продовження на-
копичення та поєднання електронних 
ресурсів з традиційними друковани-
ми виданнями.

Завідувачка бібліотеки 
Тетяна КАМІНСЬКА.

На книжкових полицях користу-
вачі віднайдуть новинки з різних галу-
зей знань: економіки, підприємництва, 
харчових технологій, правознавства 
тощо. Нові книги, які стали частиною 
фонду, розраховані на студентів, на-
уковців, викладачів.

Політика комплектування бібліоте-
ки коледжу спрямована на придбання 
необхідних документів, а не на просте 
нагромадження. Особливо важливо 
було укомплектувати фонд профіль-
ною літературою, яка формується на 
основі навчальних планів, потреб ци-
клових комісій, викладачів та студентів.

Сукупний фонд друкованих видань 
бібліотеки наразі становить понад 27 
тис. примірників. Але останніми рока-
ми все більше уваги приділяється комп-
лектуванню бібліотеки електронними 
документами, адже ми живемо в час, 
коли досягнення комп’ютерних та ін-
формаційних технологій так швидко 
проникають у наше приватне та про-
фесійне життя, що навіть така інститу-
ція як бібліотека набуває дещо іншого 
значення. В XXIст. книгозбірні освітніх 
закладів перестають бути сакральним 
сховищем книг і перетворюються на 
власників нових електронних ресурсів.

Формування фонду електронних 

документів – це нова бібліотечна техно-
логія, яка має свої переваги. Електронні 
ресурси бібліотеки є надійними і ком-
пактними в зберіганні інформації, до-
ступ до них знижує гостроту фінансових 
проблем, вирішує проблему примірни-
ків: одним підручником може одночас-
но користуватися багато студентів і т. д. 

Для інформаційного забезпечення 
освітнього процесу, окрім друкованих 
видань, на сайті електронної бібліоте-
ки коледжу представлено 153 дисциплі-
ни, курсове проєктування, виробниче 
навчання, державну атестацію тощо.

Зареєстрованим користувачам на-

раз ловив себе на думці, що там, з тої 
сторони, теж такі люди як і ми, але різ-
ниця полягає в тому, що ми, українці, 
сьогодні захищаємо свою землю. А во-
рога треба знищувати, не зважаючи на 

те, хто він і звідки. Так було, є і 
буде!», – наголосив Ігор Семенюк.

Він поділився зі студентами 
своїми враженнями від служби. 
Про те, як фізично було важко 
управлятися зі застарілою тех-
нікою, відсутністю елементар-
них речей, про становлення но-
вої армії та величезну допомогу 
волонтерів. Ігор Іванович також 
продемонстрував слухачам зра-
зок військової техніки та осколки 
снарядів, які і досі можуть пора-
нити, якщо бути необережним.

«Я, як бойовий офіцер, можу 
похвалитися тільки одним, і я 
цим горджусь, і це найбільша 
моя нагорода – це те, що з моїх 

хлопців з батареї, а це 75 чоловік, за 
весь період моєї мобілізації взагалі ні-
хто не постраждав», – зазначив заступ-
ник командира.

Він також нагадав студентам, що 
потрібно любити свою Батьківщину та 
землю і вірити в неї, адже закордоном 
ніхто не чекає на нас з розпростерти-
ми обіймами і тільки ми самі зможемо 
збудувати державу своєї мрії.

Дар’я ОНІМОВА.

Нагороди е-дослідникам

прославити Волинь і, зокрема, свій навчальний заклад. А 
директор Фахового коледжу технологій, бізнесу та права 
Волинського національного університету імені Лесі Укра-
їнки Станіслав Щеблюк пообіцяв е-дослідникам грошову 
винагороду за участь у змаганнях.

Дар’я ОНІМОВА.


